
 

 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

17.06.2026                                         м. Лебедин                                               № 201 

 

Про готовність закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної 

освіти Лебединської міської територіальної громади до роботи у 2026/2027 

навчальному році 
 

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 32, частиною першою статті 52, 

частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про освіту», заслухавши інформацію начальника 

Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської 

міської ради Забуги К.А., з метою забезпечення своєчасної та якісної підготовки 

закладів освіти Лебединської міської територіальної громади до роботи в новому 

2026/2027 навчальному році та в опалювальний період, виконавчий комітет 

Лебединської міської ради в и р і ш и в: 

1. Інформацію про готовність закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти Лебединської міської територіальної громади (далі – 

заклади освіти) до роботи у 2026/2027 навчальному році взяти до відома 

(додається). 

2. Управлінню освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської 

міської ради: 

1) забезпечити якісну підготовку закладів освіти до початку 2026/2027 

навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період; 

2) провести набір учнів до 1-х та 10-х класів, забезпечити раціональне 

комплектування класів закладів загальної середньої освіти; 

3) закінчити підготовку до опалювального періоду теплових мереж 

закладів освіти до 1 вересня 2026 року; 

4) утворити комісію з визначення готовності закладів освіти до роботи в 

новому 2026/2027 навчальному році, провести об’їзд закладів освіти з підписанням 

актів готовності до роботи в новому 2026/2027 навчальному році до 10 серпня 2026 

року. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника міського голови Зікєєву О.В. 

 

 

Виконуючий обов’язки  

міського голова Світлана ГОРОШКО 

 

Керуючий справами 

виконавчого комітету Сергій ПОДОЛЬКО

 



 

 

Додаток 
 

до рішення виконавчого 

комітету Лебединської міської 

ради 
 

17 червня 2026 року № 201 
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про готовність закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти Лебединської міської територіальної громади 

до роботи у 2026/2027 навчальному році 

 

На виконання Закону України «Про освіту», з метою підготовки закладів 

освіти до нового навчального року, Управлінням освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Лебединської міської ради розроблено та взято до 

виконання заходи щодо якісної підготовки закладів освіти до роботи в новому 

2026/2027 навчальному році, створення безпечних умов навчання та праці 

всіх учасників освітнього процесу, дотримання керівниками закладів 

освіти чинного законодавства України в галузі освіти, охорони праці, 

протипожежних та санітарних норм і правил утримання закладів освіти, 

раціональне використання коштів місцевого бюджету та залучення 

позабюджетних коштів. 

На території Лебединської міської територіальної громади функціонують 8 

закладів дошкільної освіти та 10 дошкільних відділень при закладах загальної 

середньої освіти, розраховані на 1 180 місць, у яких виховується 668 

дошкільників. У закладах дошкільної освіти 13 дітей з особливими 

освітніми потребами виховуються у 8 інклюзивних групах. 

Для забезпечення потреб у здобутті дітьми загальної середньої освіти 

функціонує 17 закладів загальної середньої освіти та 2 філії. У 2026/2027 

навчальному році у закладах освіти здобуватимуть освіту 2 982 учні. У 

кожному закладі загальної середньої освіти сплановано роботу щодо набору 

дітей шестирічного віку до першого класу. Учителі майбутніх першокласників 

проводять роботу відповідно до планів роботи з наступності між закладами 

дошкільної освіти та закладами загальної середньої освіти. У 2026/2027 

навчальному році до перших класів планується набрати 227 дітей. У закладах 

загальної середньої освіти створені умови для здобуття інклюзивної освіти 

дітьми з особливими освітніми потребами. У 2026/2027 навчальному році 

функціонуватимуть 50 інклюзивних класів, у яких здобуватимуть освіту 64 

учні. 

Творчо обдаровані діти мають можливість реалізувати свої здібності 

відвідуючи 2 заклади позашкільної освіти:  Лебединський центр позашкільної 

освіти Лебединської міської ради Сумської області та Лебединську дитячо-

юнацьку спортивну школу Лебединської міської ради Сумської області, які у 

2026/2027 навчальному році відвідуватимуть 2 808 вихованців та 261 юний 

спортсмен. 
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У закладах освіти проводиться належна робота щодо покращення та 

зміцнення матеріально-технічної бази. 

Класні кімнати та кабінети закладів загальної середньої освіти, групові 

кімнати закладів дошкільної освіти відповідають санітарно-гігієнічним 

вимогам. 

Усі заклади освіти забезпечені меблями відповідно до віку та зросту дітей. 

При необхідності меблі ремонтуються та поновлюються. 

Харчоблоки закладів освіти забезпечені гарячою водою від бойлерних 

установок, проточною холодною водою та столовим посудом відповідно до 

потреби. 

Усі заклади освіти мають внутрішні санітарні вузли. 

На альтернативному виді палива працюють топкові 18 закладів освіти. 

Для їх безперебійного функціонування заплановано придбати за рахунок 

коштів місцевого бюджету дрова на загальну суму 5 529,139 тисяч гривень. 

Лебединський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» 

Лебединської міської ради Сумської області та Лебединський заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) «Сосонка» Лебединської міської ради 

Сумської області мають власні газові міні-топкові. 

Завдяки співпраці з громадськими організаціями та фондами, такими як 

«ЮНІСЕФ», «Людина в біді», «Істок», «СпівДія», «ЮНОПС», заклади освіти 

поповнили матеріально-технічну базу альтернативними джерелами живлення: 

генераторами, зарядними станціями, інверторами з акумуляторними батареями. 

В укриттях закладів освіти проведено поточні ремонтні роботи за сприяння 

громадських організацій, а саме:  

«Людина в біді» – Будильському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Лебединської міської ради Сумської області, Лебединському закладі 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 3 Лебединської міської ради 

Сумської області, Лебединському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів № 5 Лебединської міської ради Сумської області; 

«ЮНОПС» – Лебединському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів № 6 Лебединської міської ради Сумської області; 

«ЮНІСЕФ» – Лебединському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів № 7 Лебединської міської ради Сумської області. 

Території закладів освіти відповідають санітарно-гігієнічним вимогам та 

підтримуються в належному стані (впорядковуються квітники та газони, при 

необхідності проводиться очищення території від бур’янів та густих 

насаджень). 

У всіх закладах освіти заплановано провести поточні ремонтні роботи на 

загальну суму 292,80 тисяч гривень за рахунок коштів місцевого бюджету. 

У закладах освіти планується провести профілактичні роботи з повірки 

систем опалення, водогону, водовідведення, електромереж та утеплення 

теплових комунікацій та теплопунктів. 

Щороку проводиться навчання осіб, відповідальних за електрогосподарство 

та теплове господарство, з подальшою здачею заліку. 

До початку опалювального періоду проводитимуться повірки теплових та 
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водяних лічильників, манометрів. 

Комісією з визначення готовності закладів освіти до роботи в новому 

2026/2027 навчальному році заплановано провести перевірку технічного 

устаткування теплових мереж, будівель, споруд, підвалів, горищ, дверей, вікон, 

герметизації вводів та інженерних комунікацій з подальшим підписанням актів 

готовності до роботи в новому навчальному році. 

 

 

Начальник Управління освіти,  

молоді та спорту виконавчого  

комітету Лебединської міської ради  Костянтин ЗАБУГА



 

 


